IMosicnenns k pacungposke [Ipuaoxenns Ne3
«CBeieHHs1 0 HOPMATHBAX OLIEHKH (HHAHCOBOMH YCTOMYHBOCTH
AeSATeJbLHOCTH 3aCTPOHIIHKA»

(4 xBapran 2019r.)
1. Hopmatus obecnedeHHOCTH 0053aTE/ILCTB COCTAB/AsIET M paccuuThiBaercs: 4,19

H1=A/O

H1= ctpoka 1600/cTpoka 1530 = 663 193 Tric. py6. / 158 463 ThIC. py0.= 4,19

2. HopmaTuB ne/1eBOro HenoJab30BaHNs CPEICTB COCTAB/AET H paccunTbhiBaercs: 0,07

H2=An /1

H2=115441/1 585 258 = 0,07
rae,

An= c1p.1100+cTp.1230+cTp.1240 - (cTp.1210 - CTOUMOCTE HE3aBEPIIEHHOIO CTPOMTENIBECTBA)-

JleHeKHBIe Cpe/icTBa YyYaCTHHKOB J10/1eBOro crpoutensetsa = 98 081 + 63 793 + 14 - (496 585 -
461 671)-(189 730-178 197) = 115 441 tbic.pysb.

J=(ctp.1400+cTp.1500)-cTp1530+YA= (106 384+540 264)-158 463+1 097 073=1 585 258 1sic.pPY6.

e,

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-ABI1) = 663 193 — 106 384 + 540 264 = 1 097 073 Tsic.pyd
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